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Stella Banská 27. februára 2023

VIDEO Bio laboratoře na Ukrajině nebyly hoax. Ani
zapojení Huntera Bidena. Co zamlčel Zelenskyj?

ereport.sk/mali-rusi-pravdu

Měli Rusové pravdu? Vypadá to tak, že ano. A také, že do

výzkumu byla zapletena i rodina Bidenových, resp.

minimálně Hunter Biden. O jehož „charakteru“ a

praktikách jsme vás již informovali ve více článcích. Když

Rusové před a těsně po zahájení války tvrdili, že na

Ukrajině mají Američané tajné laboratoří pro výzkum a

výrobu biologických zbraní, byli dezinformátoři. Pak se

však paní Nulandová vyjádřila v Kongresu, že „existují

obavy, že by se Rusové po vpádu na Ukrajinu, mohli těchto

laboratoří zmocnit.“ Nedávno je přiznal i náš už bylo

prokázáno . na výzkum virů. Problémem by mohlo být, že

takového zařízení spolufinancovali Američané ve

Wuchanu. To, že právě z něj unikl covid,

Mohlo by vás zajímat

https://ereport.sk/mali-rusi-pravdu/
https://ereport.sk/prehovoril-aj-majitel-opravovne/
https://en.wikipedia.org/wiki/Victoria_Nuland
https://ereport.sk/americke-ministerstvo-energetiky/
https://ereport.sk/odvolana-vlada-stoji-za-zelenskym/
https://www.mojepoistenie.eu/
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Měli Rusové pravdu?

I když Amerika od začátku, až na výrok Nulandové, tvrdila, že jde jen

o „ruské lži a propagandu,“ americké velvyslanectví na Ukrajině

tvrdilo, že tyto bio laboratoře jsou plně v režii Ukrajiny a ukrajinské

vlády, již materiály z laptopu Huntera Bidena ukázaly , že to tak

docela pravda nebude.

Resort obrany a Metabiota

Na oficiální stránce USA Spending gov, lze snadno najít smlouvu

mezi americkým resortem obrany a společností Meatabiota. V této

části najde čtenář i jiné zajímavé smlouvy této společnosti a

amerických vládních institucí.

Například CDC, které mělo smlouvy is laboratoří ve Wuchanu.

Zakladatel Metabiota Nathan Wolfe působí v redakční řadě

EcoHealth Alliance od roku 2004. Právě tato „nadace,“ působila ve

Wuchanu. Nesmíme zapomenout ani na Anthonyho Fauciho. A jeho

smlouvy s Wuchanem.

Pokud tedy Amerika dnes tvrdí, že za pandemii covidu může Čína,

neboť covid unikl z laboratoře, kdy se dočkáme toho, že Amerika

přizná i svůj podíl viny. A bude se zodpovídat?

Hunter, vláda jeho otce a Klaus Schwab

List The Life Site News přišel s informacemi, že do projektu

amerických bio laboratoří na Ukrajině není zapojen jen Hunter

Biden, federální instituce (administrativa jeho otce) ale i Klaus

Schwab.

Ředitel neziskové organizace Světové ekonomické fórum. Které

pořádá každý rok setkání všech mocných v Davosu. I když je WEF

nikým nevolená organizace, má zásadní vliv. Proč? .. Jednu z

odpovědí možná najdete v tomto článku, kde je zveřejněno i video ze

sociální platformy Rumble.

https://eu.usatoday.com/story/news/factcheck/2022/02/25/fact-check-claim-us-biolabs-ukraine-disinformation/6937923001/
https://ereport.sk/podporuje-biden-ukrajinu-z-dobreho-srdca-alebo-je-za-tym-viac-tajomstva-z-laptopu-jeho-syna-naznacuju-mnohe/
https://www.usaspending.gov/award/CONT_AWD_HDTRA114C0104_9700_-NONE-_-NONE-
https://ereport.sk/je-vakcina-sloboda-alebo-smrt/
https://ereport.sk/ziadne-netopiere-vedec-ktory-spolupracoval-s-laboratoriom-vo-wu-chane-covid-19-bol-vyrobeny/
https://www.youtube.com/watch?v=Pa1xTqis_5s
https://www.lifesitenews.com/opinion/has-the-us-government-been-building-bioweapons-in-ukraine/
https://www.lifesitenews.com/opinion/has-the-us-government-been-building-bioweapons-in-ukraine/
https://rumble.com/vx0stv-klaus-schwab-and-hunter-biden-connected-to-ukraine-bio-labs.html
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„Hrdina demokratického světa“ Zelenskyj

To nejlepší na závěr. The LIfe Sites News totiž poukázalo i na kroky

Volodymyra Zelenského.

\"V nařízení ze dne 24. února 2022 Zelenskyj přikázal

zničení všech vládních spisů týkajících se Metabioty, včetně

osobních spisů vojáků, zaměstnanců a zaměstnanců

vládního ukrajinského Centra pro veřejné zdraví, kteří

spolupracovali s vědci z Metabioty,\" uvedl portál .

Zelenskyj na tento svůj krok buď zapomněl, nebo bohapustě lhal,

když spolu s Bidenem tvrdil, že USA nikdy neměly v jeho zemi

laboratoře. A Amerika s Ukrajinou v tomto směru nikdy

nespolupracovala.

„Nařídil Zelenskyj zničení těchto dokumentů, aby zakryl,

co Metabiota dělala na základě smlouvy DOD? A/nebo ničil

důkazy spojující výzkum biologických zbraní na Ukrajině s

rodinou Bidenových?,“ kladou si otázku kanadští investigativní

novináři.

My už si položme jen jednu. Měli Rusové pravdu?

Zdroj: rumble, the Life Sites News, Washington Post

 

 

 


